
Készült: Kesztölc község Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2012. április 23-án. 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

 

Jelen vannak: Kochnyák Sándor, Nebehaj Rudolfné, Radovics Istvánné, Simonek Antal, 

Szivek Péter képviselők, 

Vöröskői István alpolgármester 

Gaál Lajos polgármester, 

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika jegyző, jkv.- vezető 

 

Gaál Lajos: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a 

megválasztott képviselők száma 7 fő, jelen van 7 fő, az ülés határozatképes. 
 

Egyetlen ügyben kérem a képviselők véleményét. Az Egészségház projekt finanszírozására 

éven belüli lejáratú, támogatás megelőlegező hitelt vett fel az önkormányzat, melynek 

lejárata 2012. május 30. Sajnálatos módon a támogató szervezet késik az elszámolással, így 

valószínű, hogy határidőre nem kerül kifizetésre az utolsó elszámolás. Felvette a kapcsolatot 

a hitelintézettek, ahol sikerült megállapodásra jutni, és van lehetőség a hitel prolongálására. 

Ennek ugyan van költsége, de a még hátra lévő 25 M ft-ot az önkormányzat nem tudja 

megelőlegezni. Kérdezi a Képviselőket, hogy a javaslatot elfogadják-e? 

Radovics Istvánné: Ezt csak erre a célra lehet használni? 

Gaál Lajos: Igen, mert a hitel fedezete továbbra is a pályázaton nyert összeg. Kérdezi a  

Képviselőket, hogy a javaslattal egyet értenek-e? 

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének  

33/2012. (IV. 23.) KKÖKt. határozata hitelszerződés módosításáról 

 

Kesztölc község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Gaál Lajos polgármestert 

az Egészségház pályázat céljára az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Észak-dunántúli Régió 

Tatabányai Fiókjával megkötött  

1-2-11-4000-0322-2 szerződésszámú éven belüli lejáratú, támogatás megelőlegező 

hitelszerződés módosítására az alábbiak szerint:  

 

A hitel szerződött összege: 25 000 000,-Ft, azaz Huszonötmillió forint. 

A hitel visszafizetésének ütemezése:  2012.05.31. 5.000.000 

 2012.06.30 5.000.000 

 2012.07.30. 6.700.000 

  

A hitel végső lejárata: 2012.07.30. 

 

Kesztölc község Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint 

arra, hogy a hitel kamatát és járulékos költségeit a Hitel teljes futamideje alatt beépíti a 

költségvetésébe és az OTP Bank Nyrt. részére más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar 

Államkincstárnál vezetett vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési 

számlájára (beleértve a Pénzforgalmi Bankszámlát és az egyéb számlákat) ahol ezt 

jogszabály nem zárja ki, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít. 

 

Az Adós hozzájárul a helyben maradó személyi jövedelemadó, a települési önkormányzatok 

jövedelemkülönbségének mérséklését szolgáló támogatás, valamint a normatív hozzájárulás 



és egyéb támogatások (a továbbiakban együtt: Központi Támogatás) OTP Bank Nyrt. javára 

történő engedményezéséhez és tudomásul veszi, hogy az engedményezett bevételeket az OTP 

Bank Nyrt. a hitelszerződésből eredő tartozás törlesztésére fordítja. 

 

A hitel biztosítéka az Önkormányzat költségvetése és a KDOP-5.2.1A-09-2010-005 számú 

támogatási szerződésben Kesztölc Község Önkormányzata részére „Egészségház kialakítása 

Kesztölcön” célra megítélt 53 603 445,-Ft támogatás összege. 

 

A Képviselőtestület megbízza Gaál Lajos polgármestert a hitel egyéb feltételeiben történő 

megállapodásra és a fentiek szerinti hitelszerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

 

Az ülésen más nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta. 

 

 

 

 

 

Gaál Lajos      Bognárné dr. Solymoskövi Veronika 

polgármester       címzetes főjegyző 


